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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVAIS, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2.026.- 
 

Aos dezesseis dias do mês de março de 2026, às 19h00min horas, na sala de 
sessões, situada à Rua João Cantareiro Serrano nº. 275, nesta Cidade de 
Novais, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Sr. DIONE RICARDO 
OTTONI BARBOSA, secretariado pôr mim MARCOS ROGÉRIO RODRIGUES 
DE ARAÚJO, presentes os vereadores, AGUINALDO BATISTA DOS SANTOS, 
ALAN DOS SANTOS, BRUNO RICARDO FERNANDES RIBEIRO, DOUGLAS 
HENRIQUE ROMÃO JORGE, ELIELTON DOS SANTOS, EZEQUIEL CORREA 
DE ARAÚJO, LOURIVALDO CARDOSO DE SOUZA. Havendo quórum legal, o 
senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, dando 
prosseguimento, colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária de 
(02/03/2026), ninguém querendo discuti-la, colocou em votação, a qual foi 
aprovada, pôr unanimidade; dando continuidade, solicitou a mim, 1º secretário, 
que desse ciência das matérias existentes para o EXPEDIENTE: - a) Ofício GP n° 
022/2026 – Do Prefeito Municipal – encaminhando resposta ao Requerimento n° 
02/2026; b) Indicação nº. 025/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes 
Ribeiro – Estudo para implantação da guarda civil municipal no Município de 
Novais/SP; c) Indicação nº. 026/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes 
Ribeiro – Estudo para implantação de plano de carreira para os servidores 
públicos municipais; d) Indicação nº. 027/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo 
Fernandes Ribeiro – Instalação de bebedouros na pista de caminhada, academia 
ao ar livre e campo society; e) Indicação nº. 028/2026 – Do Vereador Bruno 
Ricardo Fernandes Ribeiro – Manutenção de estrada rural de acesso ao bairro do 
Córrego Seco; f) Indicação nº. 029/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes 
Ribeiro – Designação de responsável para manutenção e acompanhamento do 
campo society, banheiros, pista de caminhada e academia ao ar livre; g) 
Indicação n° 030/2026 – do Vereador Marcos Rogério Rodrigues de Araújo – 
Para firmar acordo de cooperação técnica com a Receita Federal para instalação 
de ponto de atendimento; h) Indicação n° 031/2026 – do Vereador Marcos 
Rogério Rodrigues de Araújo – Para que promova estudos e apresente projeto de 
lei visando o reajuste do valor do auxílio-alimentação dos servidores públicos 
municipais, a fim de adequar o benefício ao aumento do custo de vida e dos 
preços dos alimentos, valorizando os servidores que atuam na administração 
municipal; i) Indicação n° 032/2026 – do Vereador Marcos Rogério Rodrigues de 
Araújo – Que sejam adotadas as providências necessárias para conceder e/ou 
regulamentar o Abono de Permanência aos servidores públicos do Município, que 
já tenham cumprido os requisitos legais para aposentadoria voluntária e optem 
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por permanecer em efetivo exercício ; j) Indicação n° 033/2026 – do Vereador 
Lourivaldo Cardoso de Souza – Para que determine ao setor competente da 
Administração Municipal, especialmente ao setor de Obras, que seja realizado 
reparo e manutenção do bueiro existente no cruzamento da Rua Paulo Sandrim 
com a Rua Francisco Pimenta; k) Indicação n° 034/2026 – do Vereador 
Lourivaldo Cardoso de Souza – que determine ao setor competente da 
Administração Municipal que seja realizado estudo e posterior implantação de 
“caixas secas” nos acostamentos das rodovias que ligam o município às cidades 
de Catanduva, Tabapuã e Embaúba, com a finalidade de reter e direcionar 
adequadamente as águas das chuvas; l) Indicação n° 035/2026 – do Vereador 
Ezequiel Correa de Araújo – que determine ao setor competente da 
Administração Municipal a aquisição de um equipamento de ultrassom para 
atendimento no Posto de Saúde do município de Novais, utilizando recursos 
destinados por meio de emenda parlamentar da Deputada Federal Renata Abreu; 
m) Indicação n° 036/2026 – do Vereador Dione Ricardo Ottoni Barbosa - que 
determine aos setores competentes da Administração Municipal, especialmente à 
Secretaria Municipal de Saúde, a realização de estudos e providências visando a 
implantação de um Programa Municipal de Tratamento da Obesidade e do 
Diabetes Tipo 2, com o objetivo de disponibilizar gratuitamente pelo Sistema 
Único de Saúde (SUS) medicamentos à base de tirzepatida, princípio ativo do 
medicamento comercialmente conhecido como Mounjaro, para pacientes 
diagnosticados com obesidade e/ou Diabetes Tipo 2 no Município de Novais. O 
programa deverá priorizar pacientes em situação de vulnerabilidade social, bem 
como aqueles que se encontram na fila de espera para cirurgia bariátrica, 
garantindo acompanhamento médico especializado, com avaliação clínica 
periódica, orientação nutricional, acompanhamento psicológico e monitoramento 
contínuo dos resultados do tratamento; n)  Requerimento n° 004/2026 – do 
Vereador Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro – Solicitando informações sobre o 
IPTU no corrente exercício. Esgotada a matéria do expediente e respeitando as 
formalidades regimentais, o Senhor Presidente solicitou a mim, 1º secretário, que 
desse ciência das matérias existentes para a ORDEM DO DIA:- NÃO HOUVE 
MATÉRIA DELIBERADA. Esgotada a matéria da Ordem do dia respeitando as 
formalidades regimentais, o Senhor Presidente, colocou a palavra livre para 
explicações pessoais. A ata eletrônica com discussões sobre as matérias que 
forem para votação na ordem do dia, a votação e a palavra livre encontram-se no 
site oficial da Câmara Municipal de Novais 
(https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/index.php/tv-c%C3%A2mara), de 
acordo com a resolução 02/2020 de 18 de fevereiro de 2020 
(https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/images/pdf/resolucao/022020.pdf), 
Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo a gravação desta Sessão, ficará 
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devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição 
na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o senhor Presidente agradeceu a 
presença da população, dos vereadores, e lembrando que a próxima Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, será realizada no dia 06 de abril às 19:00 horas, 
e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou o presente termo de ATA, o 
qual segue assinado pôr mim, 1º secretário e pelo Senhor Presidente. - CÂMARA 
MUNICIPAL DE NOVAIS, aos 16 dias do mês de março de 2.026.- 

 
 
 
 

DIONE RICARDO OTTONI BARBOSA 
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